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1 |Ania poszta spac o godzinie 20:30. Kasia poszta spac¢ 3 kwadranse pozniej. |3 pk.

O ktorej godzinie poszta spac Kasia? Narysuj na tarczach zegarow godzine,
o ktorej potozyta sie spac kazda z dziewczynek. Pamietaj, aby wskazéwka
godzinowa byta krotka, a minutowa diuga.
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2 |Dopasuj zwigzek frazeologiczny do jege znaczenia. 4 pkt. @
( biaty kruk ) ( niezwykta cierpliwos¢ do kogos lub czegos )
( prawa reka ) < rzecz unikatowa i jedyna w swoim rodzaju )
( tega gtowa ) < zaufana osoba, wspotpracownik )
( benedyktynska praca) ( kto$ inteligentny )
3 |Zaznacz odnawialne ;d__iaenergii. 3 pke. 6




4 |Ala miata 60 ztotych i kupita produkty: pluszaka za 27 zt, kredkiza 16 zt |1 pke.
i dwa dtugopisy po 5 zt. Ktore pienigdze moga by¢ resztg Ali?

5 |Zaznacz wyrazy z ,0” wymiennym. 5 pkt. @

( krotki ) ( skora ) ( gora )( powrot )
( nozka ) ( dziob ) ( czworka )
( pot ) ( witocznia ) ( tchorz )( jaskotka )

6 |Jezeli Bartek w ciggu godziny przechodzi 6 kilometrow, to: 3 pkt.
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( w ciggu pot godziny przejdzie 4 km D
( w ciggu 2,5 godzin przejdzie 15 km D
C w ciggu 20 minut przejdzie 2 kilometry D
( w ciggu 130 minut przejdzie 13 kilometrow D

7 |Ponumeruj odpady w kelejnosci od tego, ktory rozktada sie najkrocej, do
tego, ktory rozktada sie najdiuze;j.

papier opona wetna ogryzek
szklana butelka reklamowka foliowa
8 |Ocen prawdziwos¢ zdan, zaznaczajac kotko F (fatsz) lub P (prawda). 3 pkt.

(Na kope sktada sie 5 tuzinéw
(200 dag to wiecej niz kilogram
(Od godziny 12:15 do godziny 15:00 mija 155 minut )




O |Zaznaczile liter, gtosek i sylab ma wyraz. 3 pkt. @
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10 |Ktéra warstwa lasu znajduje sie najnizej? 1pkt.
( runo lesne ) ( podszyt ) (korony drzew) ( scm’rka )
717 [Wstaw w tekscie brakujgce przecinki. 6 pkt.

Nadchodzi zima. Dni stajg si¢ coraz krétsze a noce coraz dtuzsze. Aby ja przetrwaé
wiele zwierzat zapada w sen zimowy. Spotkamy i ptaki‘edlatujace i przylatujace na
zime. Istnieje wiele zwierzat ktére zmieniaja futro zdetniego na zimowe. Nie tylko

chronig si¢ w ten sposéb przed mrozem ale takze jest to ich naturalny kamuflaz dzigki

ktéremu staja sie mniej narazone na atak zestrony drapieznikéw.
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12 |Utéz wyrazy w kolejnosci alfabetycznej. 7 ph. @
konewka ksigzka tablica drzwi
piramida rower drzewo
3 [Jak nazywa sie pigta.w Kolejnosci planeta w Uktadzie Stonecznym? 1pkt. o

(Merkury} ( Mars ) ( Saturn ) ( Neptun ) 7
(Wenus) L Jowisz ) ( Uran ) O

14 |Potacz autora zutworem, ktory napisat. 4 pkt. @

Roman Pisarski||Maria Kruger|| Hans Christian Andersen || Hugh Lofting | | Astrid Lindgren




15 |Ktéry z tych znakdw oznacza nakaz skretu w prawo? 1pke.
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6 [Zamaluj figury, ktére zawieraja wartosci wieksze od 16 i mniejsze od 45. |4 pke.

())& ﬂt&

17 |Potacz lis¢ drzewa z owocem, ktéry to drzewo daje. 3 pkt.
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18 |Ewa i Tomek majg po 17 ksigzek. Razem z Kuba maja tacznie 60 ksigzek.  |2pk.
lle ksigzek ma Kuba?

Obliczenia: Wynik:
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20| zaznacz co ma kupi¢ Zosia?

% / o pencil
—— $ scissors

| . co»i8 - Q / ruler
D | It's Thursday. e T \ 4% sharpener
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A | It's rainy.
B | It’s cloud.
C

It's autumn.




